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[bookmark: h.8147jy8njpr7]Unsere Liebeserklärung an unsere Lieblingsorte! Auch in Corona Zeiten!
[bookmark: h.q65cb9nv3pkm][bookmark: _GoBack]Es geht um das Lieblingsgeschäft gleich um die Ecke, um den Coiffeur, um das Restaurant...

Die neue Plattform jetzt-helfen.ch bietet Kunden die Möglichkeit jetzt Gutscheine von ihren Lieblingslokalen zu kaufen und einzulösen sobald die Geschäfte nach der Corona-Krise wieder geöffnet haben. Zusammen helfen wir so, unsere Lieblingsgeschäfte zu retten.

Die aktuelle Lage mit dem Covid-19 Lockdown ist für uns alle ungewohnt. Besonders für Firmen die jetzt nicht öffnen dürfen. Denn ohne Kunden keine Zukunft.
 
Wir wollen helfen! Wir möchten nicht, dass es unsere Lieblingsplätze bald nicht mehr gibt. Cafés, Bars, Restaurants, Modeläden, Coiffeurs, Blumenläden etc. einfach alle die betroffen sind und uns am Herzen liegen.

Es geht darum, dass wir gemeinsam unsere Lieblingsorte vor der Insolvenz retten, indem wir Ihnen jetzt das Geld zur Verfügung stellen, was wir sowieso in den nächsten Monaten bei Ihnen ausgeben werden.
Mit www.jetzt-helfen.ch entstand in Rekordzeit eine Online-Plattform, auf welcher vom Lockdown betroffene Firmen einfach Gutscheine von ihrem Geschäft anbieten können. Die Betriebe brauchen weder eigene Gutscheine noch zusätzliche Software um mit zu machen. Und selbstverständlich ist das ganze kostenlos und ohne versteckte Transferkosten, für das Geschäft und die Kunden. 
Diese Gutscheine können von Kunden online gekauft und direkt an das Konto des Betroffenen bezahlt werden. Das Einlösen erfolgt dann nach der Wiedereröffnung. So bleibt das Geschäft jetzt solvent und liquide und wir verlieren unsere Lieblingsläden nicht.

Ein paar Wort zu 
Thomas Hausheer und Nils Hugo Edelmann. Beide aktive und aufgeweckte Kommunikations- und Digitalprofis aus Leidenschaft aus dem Weinland.

Thomas betreibt seit 20 Jahren die Hausheer AG, Büro für Gestaltung in Marthalen, Nils ist Inhaber der Werbeagentur GANSSIMPEL aus Uhwiesen. Wir möchten nicht, dass es unsere Lieblingsgeschäfte bald nicht mehr gibt weil deren Existenz aufgrund der Corona-Krise bedroht ist. 
Darum ist unser Ziel: Helfen!

Wir wollen die Corona-Krise meistern, gemeinsam, als Team. Gefragt haben wir uns: Wie können wir unsere Kompetenzen nutzen um was auf die Beine zu stellen, wovon alle profitieren können? Die Idee von jetzthelfen war geboren.

Und in Rekordzeit von wenigen Tagen wurde aus einer Idee Realität.

Website: https://jetzt-helfen.ch
Instagram: @jetzt_helfen

Kontaktperson
Nils Hugo Edelmann
+41 78 658 77 56
nils@jetzt-helfen.ch
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